

ఇంటికి వస్తూ... పాలంలో జాలి పడి రైతు మృతి

పెద్దపల్లి రూరల్, ఆగస్టు 8: పాలంలో వ్యవసాయ పనులు ముగించుకొని వస్తుండగా ప్రమాదవశాత్తు జాలిపడి ఓ రైతు మృతి చెందిన సంఘటన పెద్దపల్లి మండలంలోని మూలపాలలో బుడవారం సాయంత్రం జరిగింది. పోలీసులు, రైతులు తెలిపిన వివరాలిలా ఉన్నాయి. గ్రామానికి చెందిన రైతు సర్రసమ్మయ్య నాలుగేళ్ల పాటి పాలానికి మందుల చల్లబెట్టడం వల్లగా, పనులు ముగించుకుని తిరిగి వస్తున్న క్రమంలో మాధవపల్లిలో కాసు కనుకయ్య పాలంలో ప్రమాదవ శాస్త్ర జాలి పడిపోయాడు. రాత్రి ఎంతకు వస్తున్నా ఇంటికి రాకపోవడంతో కుటుంబ సభ్యులు వరసర ప్రాంతాల్లో వెతికినా కనిపించలేదు. చివరకు ఆ సమయం పాలలోనే సమ్మయ్య చనిపోయాడు. కన్నులు మూసిపోయిన సమయం రైతులు చెప్పడంతో కుటుంబసభ్యులు వెళ్లి చూసే సరికి సమ్మయ్య బురదలో తల ముఖం కూరుకుపోయి మృతి చెంది ఉన్నాడు. మృతునికి భార్య శ్రీలక్ష్మణి పాటు ఇద్దరు కూతురు ఉన్నారు. భార్య శ్రీలక్ష్మణి పిల్లలను మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ లక్ష్మీరావు తెలిపారు.

పురుగుల మందు తాగి యువ ఆత్మహత్య

అప్పసరపల్లి గ్రామానికి చెందిన చింతమండు రూపానీ(19) కడుపు నొప్పి భరించలేక పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్యకు పాల్పడినట్లు బసంత్ నగర్ ఎస్ఐ స్వామి తెలిపారు. ఎస్ఐ, కుటుంబసభ్యులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం రూపానీ కుక్క కొంత కాలంగా కడుపు నొప్పి బాధపడుతున్నది. దమాఖానలో వైద్యం చేయించుకుని మందులు వాడుతుంది. ఈ క్రమంలో రెండు రోజుల శ్రీలక్ష్మణి కడుపు నొప్పి తీవ్రమై ఇంటి వద్దనే పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్య యత్నానికి పాల్పడింది. ఇది గమనించిన కుటుంబసభ్యులు వెళ్లి చూడగా ఆత్మహత్య నుంచి పైదరాబాదకు తరలించగా ఆక్కడ చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందిందని, మృతురాలి తండ్రి చింతమండు సంపత్ విద్యార్థులు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

సైబర్ నేరాలపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి

ధర్మారం, ఆగస్టు 8: సైబర్ నేరాలపై ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సీబి ప్రమోట్ కుమార్ సూచించారు. సైబర్ నేరాలకు తాము బాధ్యులు అధికారుల ముందుగా పోస్ట్ చేసి, వివరాలు అడుగుతారన్నారు. ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ ఓటిపీలు, ఏటీఎం పిన్ సంబంధ చొరబాటు చేయకూడదని అన్నారు. కార్యక్రమం లో ధర్మారం ఎస్ఐ శీలం లక్ష్మణ్, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

బెల్ట్ షాపులు నిర్వహిస్తే చర్యలు

మండలి, ఆగస్టు 8: గ్రామాల్లోని బెల్ట్ షాపులు మూసి చేయాలని సీబి రాజు సూచించారు. ఎస్ఐ వెంకటకృష్ణ తన గురువారం ఆయన పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణలో మండలి మండలంలోని వివిధ గ్రామాల బెల్ట్ షాపుల నిర్వహణకు సంబంధించిన సమావేశాన్ని కౌన్సిలింగ్ ఇచ్చారు. గ్రామాల్లో కిరాణి షాపుల ముసుగులో అక్రమంగా మద్యం అమ్ముతున్నట్లు సమాచారం ఉందన్నారు. వారిపై చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకుంటామని స్పష్టం చేశారు.

శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగిస్తే..

రామగిరి, ఆగస్టు 8: శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగిస్తే ఎంతటి వాడైనా చర్యలు తప్పని మండలి సీబి రాజు హెచ్చరించారు. గురువారం రామగిరి పీఎస్ పరిధిలో బెల్ట్ షాపులు నిర్వహిస్తున్న వారికి తాజాలో చేసిన కార్యక్రమంలో కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. గ్రామాల్లో విప్లవవిధిగా బెల్ట్ షాపులు నిర్వహించడం వల్ల యువత మద్యానికి బానిస అవుతున్నారని పాలిలో ఆసుమతి లేకుండా బెల్ట్ షాపులు నిర్వహిస్తున్నారని అలాంటి వ్యవహారాలపై చట్టపరంగా చర్యలు చేపట్టడం జరుగుతుందన్నారు. రామగిరి రాజు ఎస్ఐ సంపత్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

ఫర్మలైజ్డ్ హమాల్ కులీలకు కుదిరిన ఒప్పందం

సుల్తానాబాద్, ఆగస్టు 8: ముస్లింలలోని ఫర్మలైజ్డ్ షాపుల్లో పనిచేసే హమాల్ కార్మికులకు నూతన ఒప్పందం జరగిందని వివేకయూనిట్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కరం సునీల్ తెలిపారు. ఈ ఒప్పందం రెండు సంవత్సరాలు ఉంటుంది. కార్యక్రమంలో కుడిల రమేష్, మామిళ్ల లక్ష్మయ్య, చొప్పరి అంజయ్య, తాకరం, చొప్పరి చంద్రయ్య, మామిళ్ల పోలూ, రేగు శ్రీనివాస్, శ్రీరామయ్య, రాజు, చిలక రమే, ఫర్మలైజ్డ్ యాజమానులు మట్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జి.మల్లాదికొండ ఉన్నారు.

రత్నాపూర్లో సింగరేణి సోలార్ లైట్ల బిగింపు

రామగిరి, ఆగస్టు 8: మండలంలోని రత్నాపూర్లో సింగరేణి సంస్థ ఆధ్వర్యంలో సోలార్ లైట్లను గురువారం యాజమాన్యం బిగించింది. ఓ.సీ-1 ప్రజాశ్రీ పావన్ సేకరణలో భాగంగా రెమిడియేషన్ ప్లాన్ కింద ఆర్డీ-3 జిఎం సుధాకర్ రావు, ఓ.సీ-1 పీ.ఓ., రెమిడియేషన్ ప్లాన్ చైర్మన్ రాధాకృష్ణ సోలార్ లైట్లను మంజూరు చేశారు. ఈ పనులను ఎన్.కె.సి.ఎం.లో అధికారి కిషన్ చర్యచేయించారు. గ్రామంలో వివిధ దేవాలయాల వద్ద ఓ.సీ-1 బిగించారు.

సింగరేణి భవన్ ముట్టడి

మైలంకొండ కాంప్లెక్స్, ఆగస్టు 8: సింగరేణిలో సులభ కార్మికులకు చట్టబద్ధ హక్కులు అమలు చేయాలని ఐ.ఎఫ్.డి.యూ. రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు ఆశీర్వాదం చేశారు. ఈ సందర్భంగా యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో ఆర్డీ-2 డి.జి.ఎం. చర్యచేయాలని రాజేంద్ర ప్రసాద్ మిన త్రవల అందజేశారు. సింగరేణి వ్యాప్తంగా సుమారు 200 సులభ కార్మికులు ఉన్నారని, ఈ కార్మికులలో దాదాపు 200 మంది కాంట్రాక్ట్ కార్మికులుగా పని చేస్తున్నారని, వీరంతా సులభ ఇంటర్మీడియట్ సెంటర్ సర్టిఫైడ్ అగ్రికల్చరల్ ఇంజనీర్లు ఆధ్వర్యంలో విద్యలు నిర్వహిస్తున్నారని, అక్కో సులభ కార్మికుల నెలకు సుమారు రూ.25వేలు పేషెంట్ సింగరేణి యాజమాన్యం చెల్లిస్తుందని, ప్రతి కార్మికుడు కార్మికుడు 30 రోజుల పని చేస్తున్నాడని వీరికి ఏలాంటి భద్రత లేదన్నారు. ఈ సందర్భంగా, ఓ.సీ-1 తదితర చట్టబద్ధ హక్కులు అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. 30 రోజులు పని చేస్తే 28 రోజుల వేతనం మాత్రమే చెల్లిస్తున్నారన్నారు. డిమాండ్ సాధనకు తనల 10న సింగరేణి భవన్ ముట్టడికి తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బాబుమ్మ, లలిత, మల్లేశ్, వెంకటమ్మ, శారద, కళమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

BLOCK BUSTER 3వ వారం

Table with movie listings for Block Buster, including titles like 'Rampage', 'Sankranti', and showtimes.

ప్రజలకు పోలీసులు అందుబాటులో ఉండాలి

పల్లివైజ్డ్ సీట్, ఆగస్టు 8: ప్రజా రక్షణ పోలీసు బాధ్యతను ప్రజలకు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉంచాలని రామ గుండం పోలీసు కమిషనర్ ఎం శ్రీనివాస్ సూచించారు. ఓటిపీ, సైబర్ క్లెమ్, టీ సీఎస్ యామ్, వైల్డ్ లైన్, గంజాయి సమాచారంపై ప్రజల్లో వైతర్య పరిచే వాల్ పోలీసు గురు వారం కమిషనర్ లో ఆవిష్కరించిన సీట్ ఈ సందర్భంగా మాట్లాడారు. పెట్రోల్, బూకోల్డ్ సిబ్బంది నిరంతరం గస్తీ నిర్వహిస్తూ, ప్రజలకు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉండాలన్నారు. మహిళలు, విద్యార్థినులను ఎవరైనా వేధించినా, రోడ్డుపై ఆసక్తిగా ప్రవర్తించిన రామగుండం పోలీసు కమిషనర్ లో పోలీసు కంట్రోల్ రూం నంబర్ 87128 56597, ఓటిపీ నెంబర్ 69039287003 కాల్ చేసి వాట్సాప్ ద్వారా సంబంధం పంపించి లేదా డయర్ 100కు డయర్ చేసి తక్షణ సహాయం పొందాలని సీట్ సూచించారు. ఇక్కడ అడిషనల్ డి.ఐ.ఎస్ సీ రాజు, ఎ.ఐ.ఆర్ ఏ.సీ.ఐ ప్రజాస, మంబియ్యల్ జిల్లా ఓటిపీ ఇన్ చార్జి ఎస్.ఎమ్. ప్లామ, పెద్దపల్లి ఓటిపీ ఇన్ చార్జి ఎస్.ఎమ్. పల్లన్న, సిబ్బంది కానిస్టేబుల్ సునీల్, శ్రావణ్ కుమార్, సురేశ్, మహిళా కానిస్టేబుల్ జ్యోతి, స్నేహలత ఉన్నారు.

నైతిక విలువలు పెంపొందించుకోవాలి

ఎలిగండ్, ఆగస్టు 8 : ఉజ్వల భవిష్యత్ నిర్మించుకోవడానికి విద్యార్థులు విద్యార్థిపాటు నైతిక విలువలను పెంపొందించుకోవాలని జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి మాధవ సూచించారు. ఎలిగండ్ మండలం సుల్తాన్ పూర్ లోని ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాల పూర్వ విద్యార్థుల శివవేదిక రాజేంద్ర రా. లక్ష్, ఎడబోయిన సంజీవరెడ్డి రూ. 20 వేలు ఖర్చు చేసి సామగ్రి అందజేశారు. ఈ సంద

గురుకుల విద్యాలయం సందర్శన

ధర్మారం, ఆగస్టు 8: నంది మేడారంలోని తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ బాలిక గురుకుల విద్యాలయాన్ని గురువారం మండల ప్రత్యేక అధికారి ప్రేమ్ కుమార్ సందర్శించారు. విద్యాలయంలో ఆర్.బి.ఎస్ డాక్టర్ యాదగిరి నేతృత్వంలో సీజనల్ వ్యాధులకు సంబంధించి స్ట్రీనింగ్ పరీక్షలు చేస్తుండగా ఆయన ఆకృష్టుడు వెళ్లారు. విద్యార్థినులకు ఏమైనా సీజనల్ వ్యాధులు

ALL TIME CLASSIC MOVIE నేడే మిడుదల

Table with movie listings for 'నేడే మిడుదల' and 'సుదర్శన్', including titles like 'Sankranti', 'Rampage', and showtimes.

నేడే బ్రహ్మాండమైన ఐడుదల

Table with movie listings for 'సామంతం', 'సామంతం 2', and 'సామంతం 3', including titles like 'Sankranti', 'Rampage', and showtimes.

నేడే బ్రహ్మాండమైన ఐడుదల

Table with movie listings for 'సామంతం', 'సామంతం 2', and 'సామంతం 3', including titles like 'Sankranti', 'Rampage', and showtimes.

7వ వారం

Table with movie listings for 'సామంతం', 'సామంతం 2', and 'సామంతం 3', including titles like 'Sankranti', 'Rampage', and showtimes.